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SAJTÓKÖZLEMÉNY
ONLINE RENDEZVÉNY A CSAPÓKERTI ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

Online rendezvényt tartottak a Debreceni Tankerületi Központ „Digitális környezet kialakítá-
sa a Debeceni Tankerületi Központ intézményeiben” nevű, európai uniós támogatással meg-
valósuló Operatív Program keretében a debreceni Csapókerti Általános Iskolában. A rendez-
vény témája a LEGO StoryStarter program alkalmazásának lehetőségei az alsó tagozaton.

A projekt legfőbb célja az, hogy a digitális pedagógia és eszközhasználat nyújtotta lehetőségek 
minél több pedagógushoz eljussanak és mindez a napi gyakorlatuk részévé váljon. Fejlődjön a 
pedagógusok információs és kommunikációs technológiákat alkalmazó tudása, módszertani kul-
túrája, motivációja; épüljön be a tanítás-tanulás és az értékelés folyamatába a digitális eszközök 
használata; valósuljon meg az internet-, és eszközellátottság, az IT biztonság, esélyegyenlőség.

A projekt keretén belül megrendezett online rendezvény első részében bemutatásra került a LEGO 
StoryStarter program, amely egy kiváló segédeszköz az alsó tagozatos tanulók szövegértési és 
szövegalkotási képességeinek fejlesztésére úgy, hogy a tanulók LEGO elemek felhasználásával 
jeleneteket alkothatnak, amiket digitális eszközök segítségével sorba rendezhetnek és történetté 
fűzhetnek össze. Ezzel a történetalkotási módszerrel meséket, kiadványokat, filmeket tervezhetnek, 
amelyeket feliratokkal és akár narrációval is elláthatnak. A rendezvény második részében a részt-
vevők megismerkedhettek a LEGO StoryStarter program alsó tagozatos Nemzeti Alaptantervbe 
illesztésének lehetőségeivel, különös tekintettel a magyar nyelv és irodalom, ember és társadalom, 
ember és természet, földünk-környezetünk, életvitel és gyakorlat műveltségi területekre, valamint a 
tantárgyközi fejlesztésre is. A programmal sikeresen fejleszthető a NAT által kiemelt kulcskompe-
tenciák közül az anyanyelvi kommunikáció, technikai, digitális, szociális kompetenciák, valamint a 
kifejezőkészség.
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